

നാം എങ്ങനെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ എന്തേക്കും ജീവിക്കും?

എഴുതിയത്

മാർക്ക് മക്ഗീ



ക്രിസ്ത്യൻ കൗമാരക്കാർ ചോദിക്കുന്ന കഠിനമായ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങൾ ഉത്തരം നൽകുന്നു. സഹായിക്കാൻ മാതാപിതാക്കളും മറ്റ് ക്രിസ്ത്യൻ മുതിർന്നവരും എന്തുചെയ്യണം? അവരുടെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് സ്നേഹത്തോടും സത്യത്തോടും കൂടി ഉത്തരം നൽകുക.

"ഞങ്ങൾ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് പോകുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ എന്നേക്കും അവിടെയുണ്ടാകുമെന്ന് കരുതുന്നത് അതിശയകരമാണ്, പക്ഷെ എങ്ങനെ?"

മികച്ച ചോദ്യം!

നാം ദൈവത്തോടൊപ്പം സ്വർഗ്ഗത്തിൽ എന്നേക്കും ജീവിക്കുമെന്ന് കരുതുന്നത് അതിശയകരമാണ്. ആളുകൾ മരിക്കുന്നതുവരെ വർഷങ്ങളോളം ഭൂമിയിൽ ജീവിക്കുന്നത് എങ്ങനെയാണെന്ന് ഞങ്ങൾക്കറിയാം, എന്നാൽ മരിക്കാതെ നാം എങ്ങനെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ജീവിക്കും? നമ്മുടെ ജീവിതം സ്വർഗ്ഗത്തിൽ എത്ര വ്യത്യസ്തമായിരിക്കും? പിന്നെ, എങ്ങനെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ എത്തും? ചോദിക്കാൻ കൊള്ളാവുന്ന ധാരാളം 'എങ്ങനെ' ചോദ്യങ്ങൾ.

ദൈവം തന്റെ വചനമായ ബൈബിളി ലെ നമ്മുടെ 'എങ്ങനെ' ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുന്നു.

ആദ്യം നമുക്ക് ഭൂമിയിൽ നിന്ന് സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് ലഭിക്കുന്ന 'എങ്ങനെ' എന്ന് നോക്കാം.

ആയിരക്കണക്കിന് വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് ജീവിച്ചിരുന്ന ആളുകൾ ഉയരമുള്ള ഒരു ഗോപുരം പണിയുന്നതിലൂടെ 'ആകാശത്തേക്ക്' പോകാമെന്ന് കരുതി. അത് നന്നായി നടന്നില്ല. ഗോപുരം പണിയുന്നതിൽ നിന്ന് ദൈവം അവരെ തടഞ്ഞു, അവരുടെ ഭാഷ ആശയക്കുഴപ്പത്തിലാക്കിയതിനാൽ പരസ്പരം സംസാരിക്കാൻ അവർക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കി (ഉല്പത്തി 11). അതിനുശേഷം ആളുകൾ ഉയരമുള്ള പർവതങ്ങളിൽ കയറി റോക്കറ്റുകളിൽ പോലും ബഹിരാകാശത്തേക്ക് പറന്നിട്ടുണ്ട്, പക്ഷേ ഇപ്പോഴും ദൈവത്തിന്റെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ എത്തിയിട്ടില്ല. അതിനാൽ, ഞങ്ങൾ എങ്ങനെ അവിടെയെത്തും?

ഞങ്ങളെ അവിടെ എത്തിക്കാൻ ദൈവത്തിന് 'ശക്തി' ഉണ്ട്!

യേശു തന്റെ ശിഷ്യന്മാരോട് പറഞ്ഞു, അവർക്കുവേണ്ടി ഒരു സ്ഥലം ഒരുക്കുന്നതിനായി താൻ സ്വർഗത്തിലേക്ക് മടങ്ങുകയാണെന്നും അവരെ നേടാനായി വീണ്ടും ഭൂമിയിലേക്ക് വരുമെന്നും അതിനാൽ അവർ എന്തേക്കും അവനോടൊപ്പം ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്നും (യോഹന്നാൻ 14)

യേശു തന്റെ ശിഷ്യന്മാർക്കു വേണ്ടി മടങ്ങിവരുമ്പോൾ, അവന്റെ വരവിനു മുമ്പ് മരിച്ചവരെല്ലാം മരിച്ചവരിൽനിന്ന് ഉയിർപ്പിക്കപ്പെടുമെന്ന് അപ്പോസ്തലനായ പ Paul ലോസ് എഴുതി. യേശുവിനെ മരിച്ചവരിൽനിന്ന് ഉയിർപ്പിച്ചതിനാൽ ദൈവത്തിന് അത് ചെയ്യാൻ കഴിയുമെന്ന് നമുക്കറിയാം. അക്കാലത്ത് ജീവിച്ചിരിക്കുന്ന ക്രിസ്ത്യാനികൾ 'കർത്താവിനെ വായുവിൽ കണ്ടുമുട്ടുന്നതിനായി അവരോടൊപ്പം മേഘങ്ങളിൽ പിടിക്കപ്പെടും' (1 തെസ്സലോനീകർ 4:16). ക്രിസ്ത്യാനികൾ "എപ്പോഴും

കർത്താവിനോടൊപ്പമുണ്ടാകും” (വാക്യം 17). ഇത് തീർച്ചയായും ഒരു അത്ഭുതമായിരിക്കും. മരിച്ചവരെ ഉയിർപ്പിക്കാനും ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകളെ ഭൂമിയിൽ നിന്ന് സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് യേശുക്രിസ്തുവിനോടൊപ്പം എന്നേക്കും ജീവിക്കാനും ദൈവത്തിനു മാത്രമേ അധികാരമുള്ളൂ.

മരിക്കാതെ നാം എങ്ങനെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ജീവിക്കും എന്നതാണ് അടുത്ത ചോദ്യം.

ആളുകൾ ജനിക്കുകയും ജീവിക്കുകയും ഒടുവിൽ മരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. പ്രകൃതി ലോകത്ത് കാര്യങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നത് അങ്ങനെയാണ്. ദൈവം നമ്മോടൊപ്പം സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ചെയ്യാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ‘അമാനുഷികതയാണ്.’ യേശു നമുക്കുവേണ്ടി മടങ്ങിവരുമ്പോൾ “നാമെല്ലാവരും മാറപ്പെടും” എന്ന് അപ്പൊസ്തലനായ പ Paul ലോസ് എഴുതി. അനശ്വരവും മായാത്തതുമായ ഒരു ‘പുതിയ’ ശരീരം നമുക്ക് ലഭിക്കും (1 കൊരിന്ത്യർ 15: 51-54). അതായത് ഭൂമിയിൽ നമുക്ക് ഒരു പ്രശ്നവുമില്ലാതെ നമുക്ക് എന്നേക്കും ജീവിക്കാൻ കഴിയും. വേദനയോ കഷ്ടപ്പാടോ രോഗമോ മരണമോ ഞങ്ങൾ അനുഭവിക്കുകയില്ല. നാം യേശുക്രിസ്തുവിനോടൊപ്പം എന്നേക്കും ജീവിക്കും, കാരണം എന്നേക്കും ജീവിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഒരു പുതിയ ശരീരം ദൈവം നമുക്ക് തരും. മറ്റൊരു അത്ഭുതം!

അവസാനമായി, സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നമ്മുടെ ജീവിതം എങ്ങനെ വ്യത്യസ്തമായിരിക്കും.

ഇപ്പോൾ മുതൽ വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം ഒരു പുതിയ ആകാശവും പുതിയ ഭൂമിയും സൃഷ്ടിക്കുമെന്ന് ദൈവം നമ്മോട് പറയുന്നു. ശിഷ്യന്മാർക്കുവേണ്ടി താൻ

നിർമ്മിക്കാൻ പോകുന്നുവെന്ന് യേശു പറഞ്ഞ 'സ്ഥലം' ഓർക്കുക. ഇതിനെ 'പുതിയ ജറുസലേം' എന്ന് വിളിക്കുന്നു, അത് ദൈവത്തിൽ നിന്ന് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങുകയും പുതിയ ഭൂമിയോട് വളരെ അടുത്ത് വരികയും ചെയ്യും. യേശു നിർമ്മിച്ചതിനാൽ നിർമ്മിച്ച ഏറ്റവും മനോഹരമായ നഗരമാണിത്. വെളിപ്പാടു 21 ൽ ഇത് എത്ര മനോഹരമായിരിക്കുമെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് വായിക്കാം.

പുതിയ ജറുസലേമിൽ താമസിക്കു ന്നത് ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു അത്ഭുതകരമായ അനുഭവമായിരിക്കും. നഗരത്തിന് സൂര്യൻ പ്രകാശിക്കാൻ ആവശ്യമില്ല, കാരണം യേശു അതിന്റെ പ്രകാശമായിരിക്കും - "ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വം അതിനെ പ്രകാശിപ്പിക്കും." പുതിയ ഭൂമിയിൽ വസിക്കുന്ന ആളുകൾ പുതിയ ജറുസലേമിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ നടക്കും. പുതിയ ജറുസലേമിലും പുതിയ ഭൂമിയിലും ജീവിക്കാൻ കഴിയുന്ന ഒരേയൊരു ആളുകൾ കുഞ്ഞാടിന്റെ ജീവിതപുസ്തകത്തിൽ (ഉദാ. സംരക്ഷിച്ച ആളുകൾ) പേരുകൾ എഴുതിയിട്ടുള്ള ആളുകളായിരിക്കും.

സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ഞങ്ങൾ എന്തേക്കും ദൈവവുമായി എന്തുചെയ്യുമെന്ന് , നിങ്ങൾക്ക് വെളിപ്പാടു 22 വായിക്കാം. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം സുരക്ഷിതവും രസകരവും പ്രധാനപ്പെട്ടതുമായിരിക്കും. ദൈവത്തിനു വേണ്ടി നാം ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങൾ അവനു വളരെയധികം പ്രാധാന്യമു ള്ളതാ ണ്. നാം എന്തേക്കും യേശുക്രിസ്തുവിനോടൊപ്പം ഉണ്ടായിരിക്കുകയും അവനെ വളരെയധികം ആസ്വദിക്കുകയും ചെയ്യും. ഭൂമിയിൽ നമുക്കുവേണ്ടി സാഹസികതയേക്കാൾ ഉപരിയായി സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ദൈവം നമുക്കായി ധാരാളം സാഹസങ്ങൾ ആസൂത്രണം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു. വെളിപാട് 22: 4-5-ൽ

യോഹന്നാൻ അപ്പൊസ്തലൻ എഴുതിയതുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ അങ്ങനെ പറയുന്നത്.

അവർ അവന്റെ മുഖം കാണും; അവന്റെ നാമം അവരുടെ നെറ്റിയിൽ ഇരിക്കും . അവിടെ ഒരു രാത്രിയുമില്ല; അവർക്ക് വിളക്കും സൂര്യന്റെ വെളിച്ചവും ആവശ്യമില്ല, കാരണം കർത്താവായ ദൈവം അവർക്ക് വെളിച്ചം നൽകുന്നു. അവർ എന്നേക്കും വാഴും. ”

അതിനെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കൂ! നാം യേശുക്രിസ്തുവിനെ വ്യക്തിപരമായും വ്യക്തിപരമായും (മുഖാമുഖം) കാണുകയും അവനോടൊപ്പം എന്നേക്കും എന്നേക്കും ‘വാഴുകയും’ ചെയ്യും. ക്രിസ്തുവിനോടൊപ്പം എന്നേക്കും വാഴുന്ന (ഭരിക്കുന്ന) സാഹസങ്ങൾ എന്താണെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് imagine ഹിക്കാമോ? ഇത് എക്കാലത്തെയും മികച്ച കാര്യമായിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു.

പുതിയ കിംഗ് ജെയിംസ് പതിപ്പിൽ നിന്ന് എടുത്ത തിരുവെഴുത്ത്. പകർപ്പവകാശം © 1982 തോമസ് നെൽസൺ. അനു മതിയോ ടെ ഉപയോഗിക്കുന്നു. എല്ലാ അവകാശങ്ങളും നിക്ഷിപ്തം.